

За рулем



ИЮЛЬ
1939

14

РЕДИЗДАТ ЦС ОСОАВИАХИМД СССР

На нас смотрел СТАЛИН

Постановление Совнаркома СССР о ежегодном проведении Дня физкультурника говорит о том, что в нашей стране физическая культура и спорт — дело большой государственной важности. Это решение правительства является новым проявлением сталинской заботы о всестороннем развитии граждан нашей великой родины.

Впервые мотоспорт был так широко представлен на Всесоюзном физкультурном параде 18 июля, этом замечательном празднике молодости, ловкости, силы, оборонной готовности сталинской молодежи.

Нам, мотоспортсменам, выпало большое счастье демонстрировать свое искусство перед великим Сталиным, перед руководителями партии и правительства.

Мы очень обрадовались, узнав о том, что мотоциклистам представлена честь выступить на Красной площади. Правда, вместе с радостью пришло и волнение. Многие из нас неоднократно участвовали в больших соревнованиях, привыкли к серьезным испытаниям на кроссовых дистанциях, на труднейших скоростных гонках. Спокойно выводили спортсмены свои машины на старт гонок. Перед парадом же нас охватили иные чувства. С начала подготовки и до самой последней минуты, перед выездом на Красную площадь, всех нас волновала одна и та же мысль: на нас будет смотреть наш любимый вожьд, великий Сталин!

Машины мы подготовили на «отлично». Не один раз осмотрели и испробовали работу каждой детали, проверили каждый винтик, каждый трюссик. Как и все на параде, наши машины выглядели особенно нарядно. Они сияли свежим лаком и хромировкой.

На параде мотоспортсменам поручили почетнейшее дело. Огромные знамена всех 86 спортивных обществ страны были установлены на мотоциклы. Таганрогские и ленинградские спортсмены уверенно вели свои машины впереди физкультурных колонн.

Студенты орденосного Института физкультуры им. Сталина выступили с показом упрямений, наглядно демонстрирующих разнообразное применение мотоцикла в боевой обстановке.

Знамя Инфизкульты — в руках рекордсменки Лидии Свиридовой. Она возглавляет колонну мотоциклистов-бойцов. Вот, почти бесшумно, движется зеленый куст, он искусно маскирует мотоцикл и водителя; группа мото-спортсменов, не обдувая газы, отлично проводит показ ручной стрельбы. Мотоциклисты-пулеметчики проходят мимо трибуны, медицинская сестра оказывает первую помощь «раненому». Первоклассная радиостановка смонтирована на мощном ТИЗ'е.

Противник разрушил мост. Один за другим отважные мотоспортсмены в мастерском шестиметровом прыжке берут возникшее препятствие. Вот другая группа мотоциклистов взбирается на «холм», четко работают моторы советских машин.

Мощные АМ-600 Таганрогского завода, изящные, быстрые ИЖИ и «Октябри» без единого сбоя преодолели все труднейшие испытания. Новые модели Ленинградского завода, мотоциклы Л-8, привлекали внимание знатоков и любителей мотоспорта.

Безукрибно работали советские мотоциклы, смело, решительно, умело вели их советские люди.

Хорошо прошла и наша колонна — орденосного общества «Спартак».

На нас смотрел великий Сталин. Нам аплодировали члены правительства и многочисленные гости.

В эту торжественную минуту душу каждого из нас наполняло чувство гордости и радости. Хотелось во весь голос крикнуть:

— Товарищ Сталин! Мы готовы к обороне. По первому зову, по первому боевому приказу мы, мотоспортсмены-осовавиаховцы, ринемся в бой. Моторы наших машин всегда отрегулированы на боевую готовность.

Рекордсмен СССР Е. ГРИНГАУТ.

★ ★ ★



Укрепление колхозов — укрепление обороноспособности СССР

Обороноспособность нашей родины велика и непреодолима для врага потому, что она опирается на могучую энергию всего советского народа, она ежедневно и ежечасно укрепляется победами социалистической промышленности и сельского хозяйства.

Сталинская забота о кадрах, забота о заводах и колхозах дает замечательные результаты. Следуя указаниям нашего любимого вождя, выполняя решения XVIII съезда партии, советская промышленность добилась новых крупных успехов: продукция промышленных наркоматов за первую половину текущего года намного превысила продукцию первого полугодия 1938 г. Наркоматы машиностроительной и оборонной промышленности шагнули вперед дальше других, они добились увеличения продукции на 27,2%. Это значит, что почти на 30% больше, чем в прошлом году мы производим станков и автомобилей, боеприпасов, самолетов и всего того, что нужно родной для труда и обороны. Поистине есть отчего скрежетать зубами японским самураем и германским фашистам. Ворошиловские заводы, о которых шла речь на XVIII съезде ВКП(б), становятся еще грозней и полновесней! Теперь они еще более превращают заводы фашистских дивизий и корпусов.

Таковы результаты деятельности нашей промышленности, наших рабочих — стахановцев и ударников.

К новым победам идет и социалистическая деревня. На полях кипит большевистская борьба за сталинский обильный урожай. Колхозники и рабочие совхозов и МТС, вооруженные указаниями съезда партии и майского пленума ЦК ВКП(б), раз-

вернули боевую напряженную работу по уборке, перевозке и заготовка сельскохозяйственных продуктов. С исключительным энтузиазмом дерутся за урожай колхозники. Там, где в прошлые годы выходили на уборку десятки колхозников, теперь выходят сотни. Хлеб, овощи, лен, хлопок — неисчислимые богатства родных полей — возыются в государственные амбары и уможат наши резервы, нашу оборонную мощь, увеличат зажиточность колхозников.

Этому в огромной степени способствуют решения майского пленума ЦК ВКП(б), остро бичующие недостатки работы и ясно указывающие пути их преодоления. Директивы пленума ЦК о мерах охраны общественных земель колхозников и о подготовке к уборке урожая и заготовке сельскохозяйственных продуктов стали программой деятельности и борьбы для всех честных людей в колхозах, для всех земельных организаций. Широкие колхозные массы встретили решения пленума ЦК партии с большой радостью, с глубоким удовлетворением: они нашли в постановлении ЦК ВКП(б) и Совпарка СССР, одобренных пленумом, воплощение своих мыслей и желаний, своего стремления обуздать врачей и бездельников, вытянувшихся нагреть руки, прикрываясь званием колхозника.

Обязанность каждого работника сельского хозяйства, в том числе водителя автомобилей в колхозах, МТС, транспортных организациях, всеми силами помогать проведению в жизнь мудрых сталинских решений майского пленума ЦК ВКП(б).

Постановления ЦК ВКП(б) и Совпарка СССР «О мерах охраны общественных земель колхозов от раз-

базаривания» полностью вытекают из исторических решений XVIII съезда ВКП(б). Оно имеет высокое принципиальное политическое значение, дает направление в борьбе за укрепление и развитие колхозного строя, за новые победы социализма.

XVIII съезд указал, что в колхозном строительстве задачи заключаются в дальнейшем организационно-хозяйственном укреплении сельскохозяйственной артели, в развитии и укреплении общественной собственности колхоза, животноводческих ферм, общественных построек, страховых фондов и других видов колхозной собственности. Именно развитие общественной собственности является основой дальнейшего подъема сельского хозяйства и материального и культурного уровня жизни колхозного крестьянства. Исходя из этого, съезд признал необходимым усилить борьбу с нарушениями Устава сельскохозяйственной артели, не допускать незаконного расширения приусадебного хозяйства, приусадебных земельных участков и скота у отдельных колхозников. Съезд признал необходимым добиться укрепления колхозной дисциплины, повышения производительности труда колхозников, усиления воспитательной работы среди колхозников.

Секретарь ЦК партии А. А. Андреев, выступивший на съезде с яркой и содержательной речью, в значительной части, посвященной задачам колхозного строительства, сказал, что «Правильное сочетание личных интересов и общественных в колхозах остается основой колхозного строя, но личное хозяйство колхозных дворов должно все более носить узко-подсобный характер, а общеколхозное — возрастать как ос-